

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології»

Освітньо-професійна програма «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зорієнтована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців виробничо-технологічної діяльності в галузі харчової промисловості, здатних до швидкої адаптації в сучасному промисловому та бізнес – середовищі.

В ОПП вказана загальна інформація, мета, характеристика, визначені загальні, фахові компетентності, результати навчання, які повинен отримати здобувач вищої освіти в процесі навчання за вказаною спеціальністю та вивчення різних блоків дисциплін. Вказані компетентності відповідають вимогам стандарту освіти та програми навчання. А також дозволяє виховувати фахівців з передовими способами мислення. Орієнтуватися в новітніх технологіях, застосовувати не тільки існуючі методи роботи, але і удосконалювати та розробляти на основі наукових досліджень і досягнень нові технології виробництва продуктів харчування з цінними біологічними властивостями.

До Освітньо-професійної програми «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти внесені блоки дисциплін, які дозволять добре сформувані заплановані як загальні так і фахові компетентності, підготувати майбутніх фахівців до роботи на промислових підприємствах і в інших структурних підрозділах, а також виконувати роботи з елементами наукових досліджень. З отриманими знаннями і вказаними компетентностями фахівець зі спеціальності «Харчові технології» зможе виконувати обов'язки майстра, інженера-технолога, лаборанта-контролера з якості продукції, хіміка-аналітика, інспектора з контролю якості продукції, спеціаліста в системі органів управління та т.і.

Враховуючи вищесказане можна зробити висновок, що Освітньо-професійна програма «Харчові технології» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам до освітніх програм та стандарту освіти з харчових технологій, розроблена зі знанням справи, має практичну цінність і елементи творчості та є завершеною, її можна рекомендувати для підготовки фахівців зі спеціальності 181 «Харчові технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології».

Директор ТОВ «СПЕЦМОНТАЖІННОВАЦІЯ»



Н. Г. Шатохіна